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A B C D ◆ Ａ＋Ｂ H27前期 H27後期

1
学校は，教育方針や教育活動の様子をわかりやすく伝
えている。 45 49 3 3 0 94 95 100

2
学校は，読み・書き・計算など基礎基本の定着に取り
組んでいる。 53 44 3 0 0 97 95 97

3
学校は，家庭で勉強する習慣が身に付くよう指導して
いる。 50 35 12 0 3 85 100 100

4 学校は，本をたくさん読む指導を行っている。 55 45 0 0 0 100 97 97

5
学校は，子どもたちが学習に意欲的に参加できるよう
な授業を考えている。 38 62 0 0 0 100 100 100

6
学校は，地域の自然，人材，文化などを取り入れた授
業を行っている。 60 40 0 0 0 100 100 100

7 学校は，積極的に体力づくりに取り組んでいる。 55 45 0 0 0 100 97 100

8
学校は，あいさつや決まりを守ることなど基本的な生
活習慣が身に付くよう指導している。 58 30 12 0 0 88 95 100

9
学校は，食育や歯磨き，姿勢など健康について具体的
な指導を行っている。 43 54 3 0 0 97 97 100

10
学校は，思いやりや豊かな心を育む活動や教育を行っ
ている。 28 69 3 0 0 97 95 94

11
学校は，保護者や子どもからの相談等に対応してい
る。 48 46 3 0 3 94 89 92

12
学校は，避難訓練や交通安全指導など安全管理への対
応がとられている。 48 46 6 0 0 94 97 100

13
学校からのお知らせなどは，目を通すようにしてい
る。 43 47 10 0 0 90 84 89

14 子どもの書いたものには，目を通すようにしている。 25 55 20 0 0 80 79 76

アンケート結果より

保護者アンケートにご協力，ありがとうございました。　　

集計結果等を下記の通りお知らせします。数字は，およその％です。

評　価　の　観　点

　・１３，１４に関しては，読んでもらえるような手立て（見やすい工夫，お子さんから一言添え

　　て手渡す。など）や家庭学習にも協力していただけるようにご家庭に働きかけるなどします。

Ａ：できている　Ｂ：だいたいできている　Ｃ：あまりできていない　Ｄ：できていない　◆わからない

　　という意見でした。６月には全体を更新し，今では活動等紹介（H28）は４０以上載せてあり

　　ます。今後もホームページで，できるだけタイムリーに活動の様子等をお知らせしていきます。

「平成２８年度前期保護者アンケート」結果のお知らせ　　　　　　　　　　　　　

　・１「教育方針や教育活動の様子」でＤを選んだ方は，「ホームページが更新されていない。」

※保護者の皆さんのご理解・ご協力をお願いいたします。

＊Ａ（できている）に注目しています。５割（半数）以上は１４項目中６項目です。

　保護者の皆さんが迷わずにＡと答えられる項目が増えるように，努力していきます。

＊Ｃ（あまりできていない），Ｄ（できていない）の評価が目立つ項目についての対応

　・３「家庭で勉強する習慣」→　「家庭学習の充実」に向けて力を入れて指導していきます。

　・８「あいさつや決まりを守る」→　学級や学校での全体指導だけではなく，個々への声かけな　

　　　　　　　　　　　　　　　　　　どの働きかけをしていきます。


